



Следователями СК проверяются обстоятельства гибели мужчины в городе Энгельсе



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели 32-летнего мужчины.

По предварительным данным, 08 февраля 2019 года в дневное время на территории одной из организаций, расположенных на улице Лесозащитная города Энгельса, под снежными массами обнаружен 32-летний мужчина. Специалистами Областной службы спасения он извлечен из-под снега. Несмотря на проведенные сотрудниками «скорой помощи» реанимационные мероприятия спасти мужчину не удалось, медиками констатирована его смерть.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что мужчина, находился на крыше здания и осуществлял ее очистку от снега. Внезапно с участка кровли, где он стоял сошел снежный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

пласт, вследствие чего мужчина упал с высоты и был завален снежными массами.

Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть 32-летнего мужчины наступила вследствие механической асфиксии, сдавления органов брюшной полости.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи опрашивают сотрудников организации и очевидцев трагедии. Предстоит установить характер взаимоотношений, в которых погибший состоял с организацией, где им производились работы по очистке снега, а также лиц, по вине которых произошла трагедия. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1298401>